

雾锁成都 机场关闭

万余旅客滞留，昨日基本恢复正常



2月2日，大批旅客滞留成都双流国际机场 新华社发（吕俊明 摄）

综合新华社成都2月2日电
(记者 杨三军) 天公实在不作美。大雾天气继1日袭击四川之后，2日又接踵而至。成都双流国际机场再度被迫关闭，6条高速公路通行受阻，大量急于回家过年的旅客滞留，给正值春运高峰的四川交通运输造成不小麻烦。

四川省气象台2日6时发布的大雾橙色预警称，预计今天早晨到上午，盆地大部地方有雾，其中达州、广安、南充等11市及成都、绵阳和德阳3市东部的部分地方，将出现能见度小于200米的大雾，局部地区将出现能见度小于50米的强浓雾。绵阳、自贡、遂宁等市气象部门发

布了大雾橙色预警，提醒公众注意大雾天气带来的不利影响。

记者从四川高速公路管理部门了解到，受大雾影响，成都(都)绵(阳)、成渝(重庆)、南(充)渝等6条高速公路被迫全线封闭或部分封闭，大量车辆在高速公路之外的普通道路上排起了长队。

双流机场党办工作人员吕俊明告诉记者，连续两日遭遇大雾袭击，导致机场的航班起降安排全部被打乱，航班连续延误，大量旅客滞留。1日，机场尽管通宵运行，但是仍有30个航班不得不推迟到2日，然而，2日的大雾致使机场4时30分被迫关闭，直

至7时20分才开始半幅式开放，即仅装备有二类盲降系统的飞机才能起飞，但不够条件降落。

吕俊明说，截至2日9时，大雾已造成10个飞往成都的航班备降重庆、贵阳等地，机场内滞留的旅客有上万人之多。为此，双流机场及时发布了大面积航班延误预警信号，并启动大面积航班延误处置预案，机场工作人员积极与各航空公司协调，全力做好机场秩序维护和旅客的引导、解释和服务工作。

截至记者2日下午发稿时，机场基本恢复正常，部分由于航班取消或延误的滞留旅客已经妥善安排。

云南盈江地震8万多人受灾

紧急避险6.45万人，轻伤1人，受损房屋706户、3144间

据新华社昆明2月2日电
(记者 潘超) 记者2日傍晚从云南省盈江县政府了解到，当地抗震救灾工作正有序开展，受灾群众得到妥善安置，当地党委政府组织向受灾群众发放了物资，确保受灾群众过好春节。

2月1日15时11分，云南省盈江县发生4.8级地震，震源深度10公里。据初步统计，截至2日17时，受灾人口共8.06万人，紧急避险6.45万人，轻伤1人，受损房屋706户、3144间。其余灾情正在进

一步核实统计中。

据介绍，盈江县及时启动应急预案，展开抗震救灾工作，有关领导及相关人员赶赴震中平原镇卡子村民小组及周边地区等受灾较为严重的地区实地查看灾情。同时，各部门领导迅速就位，开展抗震救灾工作。各乡镇及盈江农场组织工作组，分头下到辖区内的村组认真查看灾情，紧急转移受灾群众。

当地还组织人力，紧急调运发放帐篷、棉被、棉衣、大米、彩条

布等物资，做好受灾群众的转移安置工作，确保群众过一个祥和、安全的春节。盈江县委宣传部部长沙政成说：地震发生后，我们紧急给房屋受损严重的群众发放了帐篷，帮助他们搭建起临时帐篷，有个临时住所；另外一部分群众则帮助他们就近投亲靠友。同时，我们组织给缺衣缺粮的受灾群众发放了棉被棉衣和大米。”

据介绍，目前已经发放了近2000顶帐篷及一批彩条布、食用油、棉被、棉衣、大米等物资。

北京公安干部选拔新招： 竞聘者须上报财产住房

1日，北京市公安局发布公告，决定拿出694个从正处到副科及警探长等5个层面的领导职位，面向北京市公安局直属总队局处、公安分县局及基层科所队进行全员式的规模性竞争选拔。此次公开竞聘打破了原有的内部提名选拔干部机制，提高了公安机关领导干部的公信力，也正式揭开了北京市公安局千个职位、万人竞岗的序幕。

竞聘设定了“报名、资格审查、履历评价、业绩评价、廉政评价、笔试、面试、考查”完整流程。

竞聘者要经受廉政评价，即由上级、同级、分管部门全员对竞争者的廉政情况进行测评。在考

查环节中，将考查对象报告本人收入、财产、住房等纳入评价范畴，考查人员还将实地家访，走访考查对象邻里，以查证本人报告是否属实。

选拔过程大约需要2个月。市公安局规定，整套选拔流程在实施过程中不得随意增减或变更。

警方表示，竞聘过程将保证全程公开、阳光操作。笔试当天夜里即公布成绩，所有人的笔试答卷随后挂在公安内网上，并同时公布标准答案，以进行参照；面试时，公安内网将进行全程直播，全局民警均可在线观看，并填写意见表，点评竞聘者的表现，显示竞聘者的人气。

综合

成都女子监狱重刑犯回家过春节

她们曾因犯罪被判处徒刑关进了监狱，通过努力改造，不仅获得了减刑，还获准离监回家过春节。前日上午，成都女子监狱召开了“2011年春节前服刑人员假释、离监探亲奖励大会”，15人获准假释，21人离监探亲。其中，4名离监探亲的服刑人员原判为无期徒刑，她们服刑期间表现良好获得减刑，目前余刑较短。

“能回家过年，好高兴哦！”前日上午，曾因挪用资金罪获刑的张凯敏(化名)，脸上始终洋溢着幸福的笑容，因服刑期间表现良好，她获准春节期间离监探亲五天。

我老公今天专门从广元过来接我。我现在已经迫不及待地想飞奔回家看女儿了。五天的探亲假，我就在家陪女儿和老公，好好享受天伦之乐。”张凯敏说，她已经在女子监狱服刑三年多了，这三年多没和女儿、丈夫一起吃过饭。

成都女子监狱副监狱长杨正新说，此次假释出狱和离监探亲的罪犯，都是平时改造表现好且服刑时间已经过半、离监后不致危害社会的。杨正新告诉记者，在此次离监探亲的人中，有4人曾是重刑犯，被判处过无期徒刑。

综合

警方破获一起特大电信诈骗案—— 2名群众被骗3611万

据新华社北京2月2日电 记者2日从公安部获悉，备受关注的“1·30”特大跨国跨境电信诈骗犯罪团伙被成功摧毁。中国警方在有关方面的大力支持下，端掉了隐藏在菲律宾的主要犯罪窝点，抓获了犯罪嫌疑人，获取了犯罪证据。24名犯罪嫌疑人被中国警方从菲律宾押解回国。

去年10月以来，电信诈骗犯罪案件屡发，百姓深受其害。犯罪嫌疑人以事主身份信息被泄露、涉嫌洗钱犯罪为名，让事主办理银行卡，并把钱款存入该卡内，谎称由法院提供保护，随后将事主账号内的钱款划走。接到报案后，公安部高度重视，国务委员、公安部部长孟建柱要求，全力侦查案件，切实保护人民群众财产安全。公安部刑侦局迅速成立“1·30”专案指挥部，直接指挥北京、云南、湖北、黑龙江、四川、广西等地公安机关，调用多名专家全程参与研判、督导，发现了上述跨国、跨境电信诈骗集团犯罪的蛛丝马迹。12月

底，公安部组织协调北京、黑龙江、福建、湖北、广东、广西、重庆、四川、云南等9省区市公安机关联手台湾地区、菲律宾警方同步展开打击行动。

同时，公安部派出警官小组赴菲开展调查取证等工作。在菲律宾警方的大力支持下，中国警官小组通过大量艰苦细致的调查取证，并对24名在押犯罪嫌疑人进行询问，充分证实了去年10月以来，犯罪嫌疑人林文滨、方逸璇等在菲律宾马尼拉市租房设立窝点，疯狂进行电信诈骗犯罪活动。云南一群众被诈骗2311万元、北京一群众被诈骗1300万元等重大案件均为该团伙所为，同时还带破了各地450余起电信诈骗案件。

赴菲警官小组负责人、公安部刑侦局副局长白少康表示，“1·30”专案的成功侦破，是我公安机关跨国打击犯罪团伙的又一成功案例。公安机关将进一步加强国际执法合作，强化打击力度，坚决打击一切违法犯罪行为。



中国移动通信

手机实惠新生活，
新生活里实惠多！
神州行，我看行！
移动改变生活

说起神州行，为什么大家都竖大拇指？不只因为信号好，不只因为促销多，各种好用新功能，全面支持新生活！手机电视节目特别多，走哪都能看；两城一家通话超优惠，到哪随便打；12582信息通城乡，致富有门路路发。新实惠有这么多，搁谁都得赞一个！



www.10086.cn 10086